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Θέμα: Ανακοίνωση Εποπτειών Παγκύπριου Συνδέσμου Ειδικών Παιδαγωγών   
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Ειδικών Παιδαγωγών, προτίθεται όπως συνεχίσει για τέταρτη 
συνεχόμενη χρονιά τις ομάδες εποπτειών, με επόπτρια τη Δρ. Αναστασία Χατζηγιαννακού. Οι 
εποπτείες απευθύνονται σε ειδικούς παιδαγωγούς και δικαίωμα συμμετοχής έχουν μόνο τα 
μέλη του ΠΑΣΕΙΠ. Οι ομάδες αυτές, θα αποτελούνται από μικρό αριθμό Ειδικών 
Παιδαγωγών, με μέγιστο αριθμό τα έξι άτομα.  
 
Στις συναντήσεις αυτές, συζητούνται θέματα τα οποία απασχολούν τους συναδέλφους και τα 
οποία σχετίζονται με την εργασία τους. Το πρόγραμμα εποπτειών έχει ως στόχο την στήριξη, 
καθοδήγηση και ενδυνάμωση του/της εποπτευόμενου/ης ειδικού παιδαγωγού με στόχο την 
εξέλιξη του/της μέσα από την ασφαλή διαχείριση των περιστατικών του/της. Δίνουν τη 
δυνατότητα στον/στην ειδική παιδαγωγό να εκφραστεί και να μοιραστεί τους 
προβληματισμούς του/της, καθώς και να διαχειριστεί τις δυσκολίες που εντοπίζει, μέσω της 
μελέτης και της ανάλυσης συγκεκριμένων μελετών περιπτώσεων (case study) αλλά και μέσω 
παρόμοιων δυσκολιών και τρόπων διαχείρισης που έχουν ακολουθήσει τα μέλη της ομάδας 
του/της, με την καθοδήγηση της επόπτριας. Συγκεκριμένα, προβληματισμοί όπως διαχείριση 
σύνθετων περιστατικών, διαχείριση γονέων, διαχείριση άλλων εκπαιδευτικών, διαχείριση 
προσωπικών δυσκολιών που αναδύονται κατά την περιγραφή των περιστατικών που 
μεταφέρονται και η συζήτηση και οργάνωση επιτεύξιμων στόχων για την κάθε περίπτωση 
παιδιού είναι μερικά από τα θέματα που αναλύονται κατά τη διάρκεια των εποπτειών. 
Συγχρόνως, οι συμμετέχοντες έχουν την ευκαιρία να προσθέσουν και άλλα θέματα που 
ενδέχεται να τους ενδιαφέρουν. 
 
Η θεματολογία αποφασίζεται στην πρώτη συνάντηση, ανάλογα με τις προτάσεις και τις 
ανάγκες της ομάδας. Κατά τη φετινή χρονιά, θα διεξαχθούν επιπλέον τρεις συναντήσεις στις 
οποίες θα υπάρχουν προσκεκλημένοι ομιλητές. Όλοι οι εποπτευόμενοι θα μπορούν να 
συμμετέχουν σε αυτές.    
 
Επιπρόσθετα, μετά από την αξιολόγηση του προγράμματος, αποφασίστηκε όπως οι ομάδες 
Εποπτειών λειτουργήσουν ολόχρονα και είναι κλειστού χαρακτήρα, δηλαδή δεν θα 
προστίθενται στις ομάδες αυτές άτομα, ώστε να διασφαλιστεί η πλήρης εχεμύθεια. Οι οχτώ 
συναντήσεις που έχουν αποφασιστεί για την κάθε Ομάδα Εποπτειών θα προγραμματιστούν σε 
μηνιαία βάση, μέσω της πλατφόρμας ΖΟΟΜ και η διάρκεια τους θα είναι 90 λεπτά. Το 
πρόγραμμα των συναντήσεων θα καθοριστεί από τη Δρ. Αναστασία Χ’ Γιαννακού.  
 
Το κόστος των οχτώ συναντήσεων ανέρχεται στα 100 ευρώ, οι συναντήσεις θα 
προπληρώνονται και θα υπάρχει η δυνατότητα αποπληρωμής του ποσού σε δυο δόσεις, μια 
τον Αύγουστο και μια τον Δεκέμβριο. Στο ποσό αυτό συμπεριλαμβάνονται και οι τρεις 
εποπτείες με προσκεκλημένους ομιλητές. 
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Σε περίπτωση που χρειάζεστε οποιεσδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες, μπορείτε να 
επικοινωνείτε μέσω μηνύματος στην ηλεκτρονική διεύθυνση του ΠΑΣΕΙΠ: 
paseip2016@gmail.com ή/και στο τηλέφωνο του ΠΑΣΕΙΠ: 99092204. 
 
Με την ολοκλήρωση των εποπτειών θα δοθεί Βεβαίωση Παρακολούθησης. 
 
Θα γίνονται δεχτές δηλώσεις ενδιαφέροντος μέχρι τις  20 Αυγούστου 2023, συμπληρώνοντας 
την ακόλουθη ηλεκρονικής φόρμας εγγραφής https://forms.gle/NCQ5VDrdcVsRZ7My7. 
 
Με εκτίμηση, 
 
ΔΣ ΠΑΣΕΙΠ 
 


